

Radionica „Pristup kreiranju životopisa, pripremi za poslovni intervju i planiranju karijere“

U organizaciji Fakulteta prometnih znanosti te studentske udruge TRANS održati će se dvije radionice „Pristup kreiranju životopisa, pripremi za poslovni intervju i planiranju karijere“ u svibnju 2017. godine u dvorani D19, O71, Kampus Borongaj svakodnevno od utorka 9. do četvrtka 11. svibnja za prvi termin radionice te svakodnevno od utorka 23. do četvrtka 25. svibnja za drugi termin radionice. Radionice su besplatne, prvenstveno namijenjene studentima viših godina koji uskoro kreću u traženje posla, odnosno razvoj svoje karijere. Radionice su otvorene te se preporučuju i za sve zainteresirane studente nižih godina. Svi zainteresirani studenti trebaju zbog ograničenog broja mjesta svoje sudjelovanje i željeni termin radionice prijaviti na adresu elektroničke pošte: edouard.ivanjko@fpz.hr do petka, 05. svibnja za prvi termin radionice te do petka, 19. svibnja za drugi termin radionice. Dodatne informacije se mogu dobiti upitom na edouard.ivanjko@fpz.hr ili mparmac@ffzg.hr.

Vremenski okvir radionice obuhvaća tri dana (3 modula x 3 sata = 9 sati):

1. Potraga za poslom i pisanje molbe za posao (utorak, 09. / 23. svibnja 2017., 9-12 sati, dvorana 19, objekt 71);
2. Pisanje životopisa (srijeda, 10. / 24. svibnja 2017., 16-19 sati, dvorana 19, objekt 71);
3. Priprema za selekcijski postupak (četvrtak, 11. / 25. svibnja 2017., 16-19 sati, dvorana 19, objekt 71).

Opis radionice

Traženje posla u suvremenom tržištu rada izazov je s kojim se susreću svi mladi ljudi po završetku studija. Pronalazak posla koji je u skladu sa stečenim obrazovanjem i osobnim preferencijama proces je koji od pojedinaca zahtijeva proaktivnost i ustrajnost. Prvi i ključan korak u tom procesu čini *potraga za poželjnim poslodavcem/poslom te predstavljanje sebe kao poželjnog kandidata za pojedini posao*. Važno je imati u vidu da ova ponašanja predstavljaju vještine koje je moguće usavršavati. Stoga će u okviru ove radionice polaznici dobiti osnovne smjernice za traženje poželjnog poslodavca/posla te pisanje molbe za posao i životopisa. Osim toga, kroz realne primjere napisanih molbi i životopisa te vlastito iskustvo pisanja molbe za posao i životopisa, polaznici će se upoznati s karakteristikama dobro i loše napisanih molbi i životopisa, što će im biti od pomoći prilikom budućeg traženja posla.

Važan korak u procesu traženja posla je i *dobra priprema za selekcijski postupak*. U većini slučajeva selekcijski postupak se sastoji od psihologijskog testiranja i selekcijskog intervjuja. U okviru ove radionice polaznici će dobiti osnovne smjernice kako se dobro pripremiti za psihologijsko testiranje i

seleksijski intervju, a kroz igranje uloga (intervjuer-kandidat) polaznici će i sami moći iskusiti kako izgleda sudjelovanje u seleksijskom intervjuu.

Po završetku radionice svaki polaznik će imati napisanu vlastitu molbu za posao i životopis te osnovna znanja o dobroj pripremi za seleksijski postupak.

O predavačici:

Dr. sc. Maja Parmač Kovačić viša je asistentica na Odsjeku za psihologiju Filozofskog fakulteta u Zagrebu. Kao članica Katedre za psihologiju rada i ergonomiju sudjeluje u izvođenju nastave na kolegijima Uvod u psihologiju rada, Odabir i razvoj osoblja, Motivacija i radno ponašanje te Ergonomijska psihologija. Već nekoliko godina održava radionice o aktivnom traženju posla za studente različitih studija Sveučilišta u Zagrebu. Sudjelovala je kao psiholog u brojnim selekcijskim postupcima različitih organizacija.